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                                                                                                  МБДОУ «Детский сад «Сайыына»
                                                                                         МР «Верхневилюйски улус(район)»   

                                                                                         Республика Саха(Якутия)
                                                                                    678237, Республика Саха(Якутия), 
                                                                    Верхневилюйский район, 
                                                                                    с. Кэнтик, ул. Героя Миронова, д.9
ПРЕДПИСАНИЕ № 01-16-108 (н)
об устранении нарушений

        В результате мероприятия по контролю соблюдения лицензионных требований и условий, проведенного в соответствии с приказом Министерства образования Республики Саха (Якутия) от 28.01.2016 г. №01-16/287 в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  «Детский сад «Сайыына» муниципального района «Верхневилюйский улус (район)» Республики Саха (Якутия) выявлены следующие нарушения:
         При федеральном государственном надзора в сфере образования: 

1. В нарушение ч. 2 ст. 25 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», п.8 ч.3 ст.50, ч.4 ст.52 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.9.1 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ "О некоммерческих организациях" в п.1.5 . Устава МБДОУ не правильно установлено организационно-правовая форма образовательной организации.
2. В нарушение ч.6 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации» в п.2.6 Устава неполно представлены компетенции образовательного учреждения в части:

- обеспечения реализации в полном объеме образовательных программ, соответствие качества подготовки обучающихся установленным требованиям, соответствие применяемых форм, средств, методов обучения и воспитания возрастным, психофизическим особенностям, склонностям, способностям, интересам и потребностям обучающихся;

-  создания безопасных условий обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации;

-   соблюдения прав и свобод обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации.

3. В нарушение ч.6 ст.26 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" в п. 4.17.1 Устава МБДОУ  указано, что родительский совет является коллегиальным органом образовательной организации.
4. В нарушение ст.43 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" в разделе 5 Устава МБДОУ  не представлены обязанности и ответственность воспитанников.
5. В нарушение пункта 4 части 2 статьи 25 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в п. 4.14.6 Устава МБДОУ не в полном объеме указаны компетенция общего собрания  в части:

· рассмотрение  вопросов  охраны  и безопасности условий труда работников, охраны жизни и здоровья воспитанников ОУ;

6. В нарушение ч.5 ст.26, п.10.1, п.13, п.20 ч.3 ст.28 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" в п.4.15.5 Устава МБДОУ не установлены компетенции (функции) педагогического совета:
· принятие решения о поощрении обучающихся в соответствии с установленными образовательной организацией видами и условиями поощрения за успехи в физкультурной и творческой деятельности;

· проведение самообследования, обеспечение функционирования внутренней системы оценки качества образования;

· организация научно-методической работы, в том числе организация и проведение научных и методических конференций, семинаров.

7. В  нарушение ч.12 ст.22 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", ч.4 ст.9 Закона Республики Саха (Якутия) от 15.12.2014 1401-З №359-V "Об образовании в Республике Саха (Якутия)" в п.п.  7.6, 7.10   Устава МБДОУ установлено, что принятие решения о реорганизации или ликвидации муниципального образовательного учреждения, расположенного в сельском поселении, не допускается без учета мнения жителей данного сельского поселения.  
8. В нарушение ст.55 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 №293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», Правила приема детей в МБДОУ, утвержденных приказом МБДОУ, не соответствует требованиям действующего законодательства об образовании.
9. В нарушение пункта 7 Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом МОиН РФ от 14.06.2013 г. N 462 структура результатов самообследования образовательного учреждения не соответствует требованиям, в части включающего аналитическую часть и результаты анализа показателей деятельности учреждения.
10. В нарушение ст. 34, 43 Федерального закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» Положение о правилах внутреннего распорядка воспитанников от 03.03.2015 г. не соответствует законодательству в сфере образования.
11. В нарушение ч.10 ст.54 Федерального закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации», приказа МОиН Российской Федерации от 13.01.2014 г. №8 договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования не приведено в соответствие с действующим законодательством. 
12. В нарушение ч.2, ч.9 ст.55 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», п.12 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 №293, в заявлениях родителей (законных представителей) о приеме детей в МБДОУ не зафиксированы факты ознакомления родителей (законных представителей) с уставом образовательной организации, лицензией на осуществление образовательной деятельности и другими документами.
13. В нарушение ч.2, ч.3 ст.45 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в МБДОУ не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.
14. В нарушение ч.2, ч.3 ст.29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», п.3, п.4 и п.8 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 №582, на официальном сайте МБДОУ в сети «Интернет» недостаточно полно размещены информации обеспечивающие открытость и доступность о деятельности образовательного учреждения.
       (Акт о результатах плановой выездной проверки № 01-16-108 (н) от 13.02.2016 г.)
На основании вышеизложенного, в соответствии с  частью 6 статьи 93 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" Министерство образования Республики Саха (Якутия)

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Принять меры к устранению выявленных нарушений требований законодательства в сфере образования, лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, причин, способствующих их совершению.
2. Представить в Департамент по контролю и надзору Министерства образования Республики Саха (Якутия) отчет об исполнении предписания с приложением надлежаще заверенных копий документов, подтверждающих исполнение предписания в срок до 01 августа  2016 г. по следующей форме:
	Пункт предписания
	Содержание предписания
	Принятые меры

	
	
	


Заместитель руководителя отдела                                                                          И.Р.Постникова
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